



OKTATÁSI HIVATAL
OKTATÁSI NYILVÁNTARTÁSI KÖZPONT

Iktatószám: ONYK/405-6/2024
Tárgy: pedagógusigazolvány tájékoztatás
Tel.: +36-1/374-21-57
E-mail: igazolvany@oh.gov.hu

Minden köznevelési intézmény vezetője
részére

Székhelyén

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

A pedagógusigazolvánnyal kapcsolatosan az alábbiakat hozom szíves tudomására. Kérem, hogy ezen levelünket továbbítsa valamennyi feladatellátási helyük vezetője, valamint intézményi ügyintézője részére.

Párhuzamos jogviszonyok megjelenése az OKTIG felületen és a pedig.hu oldalon:

Az egyszerre több intézménnyel aktív jogviszonyban álló, pedagógusigazolvánnyal rendelkező pedagógusok kártyája alaphelyzetben abban az intézményben jelenik meg az OKTIG felület *Igazolvány* menüpontjában, ahol a kártyát először megigényelték (igénylő intézmény).

Az OKTIG rendszer a pedagógusok jogviszonyainak változásait automatikusan leköveti. Ha a pedagógusnak párhuzamosan több jogviszonya is van, és ezek közül az igénylő intézményben a jogviszonyát megszüntetik (akár technikai művelet részeként, ideiglenesen), akkor az OKTIG a kártyát átmozgatja a következő aktív jogviszonyhoz tartozó intézménybe. Azonban, ha a pedagógus jogviszonya az igénylő intézményben újra aktívvá válik, a pedagógusigazolványt az OKTIG nem mozgatja vissza az igénylő intézménybe, és a kártyák mozgatását az ügyintéző sem tudja elvégezni. A pedagógusigazolvány mozgatása csak akkor történik meg, ha azon intézményben szűnik meg a jogviszony, ahol a kártya az OKTIG felületén listázható.

Előfordulhat, hogy a párhuzamos jogviszonyokkal rendelkező pedagógus kártyája átkerül egy olyan intézményhez, ahol csak óraadóként foglalkoztatják. Az OKTIG felületen az ilyen kártya az igénylő intézmény adataival az óraadó intézmény *Igazolvány* menüpontjában fog csak megjelenni az alábbi példa szerint.

Igénylő intézmény: Teszt Iskola (KN0012345_012345-001)

 25 éve az oktatásért

Óraadó intézmény: **Teszt Intézmény (KN0074435_032284-001)**

STÁTUSZ	TÍPUS	KÁRTYASZÁM	OKH RÖVIDÍTETT NÉV	OKH KÓD	IGAZOLVÁNYON SZEREPLŐ OKTATÁSI AZONOSÍTÓ	JOGOSULT NEVE	KIÁLLÍTÁS IDEJE	IGAZOLVÁNY ÉRVÉNYTELENÍTÉS DÁTUMA
✓	👤	KA29010901	Teszt Iskola	KN0012345	701234567890	teszt teszt	2024. 03. 11.	

A kártya az igénylő intézmény OKTIG felületén nem lesz látható. Emiatt egy esetleges cserekártya-igénylést is csak abban az intézményben lehet elindítani (a fenti példa alapján az óraadó intézményben), ahol az igazolvány megjelenik az OKTIG felület *Igazolvány* menüpontjában.

A fenti példában említett kártya a jogviszonyváltozás következtében a KELLO által működtetett <https://pedig.hu/> oldalon az igénylő intézményben **inaktív** státuszt kap, míg az óraadó intézményben **aktív** státuszban látszik.

Igazolványszám	Státusz	Feladatellátási hely	Webshop kód
KA29010901	Aktív	Teszt intézmény	Mutat
KA29010901	Inaktív	Teszt Iskola	

Amennyiben a pedagógusigazolvány a PEDIG felületen bármelyik intézményi sorban **Aktív** státuszban látszik, akkor a kártya használható a kedvezmények igénybevételére. A <https://pedig.hu/> felülete párhuzamos jogviszonyok esetén is egyszerre csak egy intézményben mutatja aktívnek a pedagógus igazolványát. Nincs olyan lehetőség, hogy az oldalon az igazolvány minden jogviszonyt igazoló intézmény soránál aktív státuszban látszódjon.

Kérem, hogy szíveskedjen tájékoztatni a pedagógusigazolvánnyal rendelkező jogosultakat, hogy ha az érvényes pedagógusigazolványukat regisztrálták a <https://pedig.hu/> oldalon és az igazolvány státusza **aktív** (bármelyik intézményben), úgy a kártya használható a kedvezmények igénybevételére.

A kártya érvényessége a kártyán található QR kód leolvasásával ellenőrizhető (érvényes vagy érvénytelen). Egy kártya mindaddig érvényes, amíg nem tiltják (pl. elvesztés, eltulajdonítás esetén) vagy törlik (a jogosító jogviszony vagy munkakör 3 hónapál régebben szűnt meg).

Pedagógusigazolványhoz kapcsolódó tájékoztatók és segédletek:

A pedagógusigazolványról az oktatás.hu honlap *KIR Hivatali ügyek / Oktatási igazolványok* menüpontban olvashatnak bővebben, többek között az alábbi témakörökben is:

- [Pedagógusigazolvány Tájékoztató](#)
- [Pedagógusigazolvánnyal kapcsolatos tájékoztató levelek](#)
- [Pedagógusigazolvány aktiválása](#)

Tájékoztató, kommunikáció:

Kérem, hogy amennyiben levelünkkel vagy az OKTIG rendszer használatával kapcsolatos kérdése lenne, szíveskedjen azt a lenti elérhetőségeken jelezni. Kérem továbbá, hogy Hivatalunknak küldött levelében minden esetben tüntesse fel az intézmény OM azonosító és feladatellátási hely kódját vagy OKH kódját.

Oktatási Hivatal Oktatási Nyilvántartási Központ

Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf. 19.

Telefon: +36-1/374-21-57

E-mail: igazolvany@oh.gov.hu

Honlap: www.oktatas.hu

A pedagógusigazolvány regisztrációjával, aktiválásával kapcsolatos ügyekben a KELLO Ügyfélszolgálat nyújt segítséget az alábbi elérhetőségeken.

KELLO Ügyfélszolgálat

Levelezési cím: 1391 Budapest, Pf. 204.

Telefonszám: +36-1/237-69-00

E-mail cím: ugyfelszolgalat@kello.hu

Kelt: Budapest, elektronikus időbélyeg szerint.

Üdvözlettel:

Sütöri Gyöngyi
főosztályvezető